

В Турции и Сирии продолжают оценивать масштабы разрушений после землетрясения магнитудой 7,7, которое произошло в ночь на 6 февраля. Напомним, что стихийное бедствие стало самым мощным с 1939 года на территории этих стран. Оно затронуло в общей сложности свыше 20 миллионов человек, в том числе 1,4 миллиона детей.

Количество погибших

Число жертв землетрясения в Турции возросло до 3549 человек. При этом количество раненых, как сообщают официальные власти, перевалило за 22,1 тысячи граждан. Более 6 тысяч зданий разрушены. Часть этих строений восстановлению не подлежит.

В Сирии во время стихийного бедствия погибли 1509 человек. Травмы различной степени тяжести получили 3548 граждан. Землетрясение стало причиной полного разрушения около 150 зданий в разных провинциях САР, сотни домов повреждены.

Работа аэропортов в Турции

Часть аэропортов в турецких районах, пострадавших от землетрясения, обслуживает только гуманитарные рейсы. "Мы выделили некоторые из наших аэропортов в регионе исключительно для рейсов с помощью. Что касается медицинского обслуживания, то в регион [направлено](#) в общей сложности 5 тысяч медработников, около тысячи машин скорой помощи, 2 самолета скорой помощи", - заявил турецкий президент Тайип Эрдоган.

Объявлен режим ЧП

В Турции из-за последствий землетрясения [объявлен](#) режим ЧП, который будет действовать в десяти регионах страны в течение трех месяцев. Как заверяют местные власти, особый период не скажется на отдыхе иностранных туристов. На ликвидацию последствий стихии турецкие власти выделили более 5,3 миллиарда долларов США.

Международная помощь

Помощь Турции предложили 45 стран, Евросоюз и НАТО. Оказывать содействие в ликвидации последствий стихии вызвались ООН и другие международные организации. Россия заявила о готовности направить в Турцию 100 спасателей и два самолета Ил-76.